

Științea tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST



În pregătirea forumului tinerei generații

Vibrantă atmosferă revoluționară, puternică angajare a tineretului în înfăptuirea exemplară a hotărârilor Congresului al XII-lea al P.C.R.

Relatări ale conferințelor județene SIBIU, ILFOV, CONSTANȚA, DÎMBOVIȚA, DOLJ ale Uniunii Tineretului Comunist (în pagina a 3-a)

TINERII ROMÂNIEI DE AZI — TINERI CU CARE NE MÎNDRIM

„VREM SĂ FORMĂM ÎN FABRICĂ O ȘCOALĂ ȘTIINȚIFICĂ“

Acolo, la poarta cea mai de nord a Bucureștiului, la I.P.R.S. Băneasa, întreprindere care a mușcat din cumpăna cu orgoliul premierei absolute a electronicii în țara noastră, acolo unde aerul miroase crud a primăvară și podure prinde sutele de tineri în imaculate halate albe, încearcă să dea măsura inteligenței și a vocației sale, inginerul Dan Petru Alexandru. O mică fișă biografică arată că în anul 1969, absolvent al Liceului „Nicolae Bălcescu” din același oraș, a avut ocazia să participe la olimpiada națională de fizică. Urno, în 1969, absolvent al Liceului „Nicolae Bălcescu” din același oraș, a avut ocazia să participe la olimpiada națională de fizică. Urno, în 1969, absolvent al Liceului „Nicolae Bălcescu” din același oraș, a avut ocazia să participe la olimpiada națională de fizică.

1974, șeful unui atelier tehnic de producție de medii putere, al cărui colectiv format din peste 80 de muncitori, maistri și ingineri se situează la cotele de vârf ale unei întreprinderi în care parametrul calității constituie principala obiectivă. La 30 de ani este greu să tragi o linie și să începi să-ți aduni reușitele profesionale într-o muncă de cercetare științifică și într-o activitate de producție industrială care te solicită 12 ore ca medie pe zi. Și totuși reușitele profesionale ale cercetătorului și inginerului Dan Petru Alexandru nu sînt puține și nici modeste: investirea de către întreprindere cu responsabilitatea proiectării unui produs destinat televiziunii, dispozițional hidric de baleaj, orientat, conducerea unui atelier care produce în momentul de față 14 produse și care va trebui să ajungă în 1982 la 63 de produse, ceea ce înseamnă cam 25 de omologii și reologii pe an, un program tehnic uluitor pentru un colectiv de oameni a cărui vîrstă are ca medie 30 de ani.

Răgazul pentru știință înseamnă pentru tînărul inginer nesfîrșite ore de documentare, pregătirea unui doctorat și mai ales efortul permanent de a citi, de a fi la punct cu documentația într-un domeniu în care, la 3-4 ani, uzura este aproape de necreperat. De ce crezi că este necesar să dublezi inginerul de atelier cu omul de știință? Din orgoliul profesional, din setea de cunoaștere?

AURA MATEI-SAVULESCU

(Continuare în pag. a II-a)



Ing. Dan P. Alexandru acordînd un atelier tehnic tinerilor. Zoia Gusu

UN OM OBIȘNUIT DE PERFECT

Îl puteți cunoaște. Îl puteți întâlni: obosit, în jurul orei 13, sau 16, sau 17, sau și mai tîrziu, întorcîndu-se de la lucru: seara în fața Cinematocinului, în librării, în sălile de expoziții, în bibliotecă și în fața Cîmășii; făcînd cumpărături...

„Dacă as fi dat admiterea la Filologie as fi obținut cu siguranță o bursă în Spania. Aș fi avut și un rezor foarte bun, trebuia să învăț doar la română și spaniolă...”

„Este inginer la Intreprinderea de pompe „Aversa”-București. „Cred că nu sînt prea îndrăzneț. Desigur, am realizat unele lucruri la standul de încercări, dar nu pot spune că am construit eu altul”. Are 28 de ani. De șapte ani este membru de partid.

„Nu mi-ar place să stau la un birou. Ei, ar fi foarte frumos să poți trece la cinci minute din atelier la planșă și iar în atelier. Și faci, adică, și cercetare, și proiectare, și muncă de atelier productiv. Cred că asta îmi dorește orice inginer serios, dar nu se poate, pentru că activitățile acestea sînt bine delimitate și nu i s-ar potrivea oricui. Poate, într-o zi, voi reuși totuși să am o astfel de muncă”.

Este, în cadrul Secției a II-a Prelucrări-Montaj, secretar adjuncț în Biroul Organizatiei de Bază, prezîndu-l E.D.U.S., responsabil cu întrecerea socialistă în cadrul Comitetului sindical și membru în Comisia Economică a Comitetului de partid.

„Mai rămîn cîteodată după program, trebuie rezolvate unele probleme, nu este de ajuns să spui „nu-i bun”. Trebuie să dai soluții, să depășești cîndva furtive rînduri, arătîndu-le ce se ivesc, să remediezi cu totii, cei din secție, defectiunile constatate la testări”.

Se numește Silviu Gruiă. Practic, îl trec prin mîna toate produsele uzinei. Pentru că toa-

te trebuie sune probele, trebuie simulate condițiile de funcționare la beneficiari. Debit, presiune, vibrații, turatie... Iar el conduce activitatea la standul de încercări hidrodinamice ale pompei.

Cine spune că aparatele sînt înelatoare? Vînzîndu-l, discutînd cu Silviu, după numai zece minute, poți spune: dacă pare cîștit, inteligent, sobru, lozic, sensibil în sensul bun al cuvîntului, lînsat de prejudecări, conștiincios, înseamnă că ceva nu este în regulă. În timp însă, toate calitățile acestea — iar cuvintele devin prea mari sau prea bune — își probează sensul în resturile personalității sale. Poate nu e cazul să ne mirăm, poate că e și în contact direct cu tinerii de azi nu se mai miră, poate numărul acestor „perfecti” este mai mare decît ne închipuim.

Acest (tin de) înținer nu există în filme, în cărți, în emisiunile de televiziune, în reportaje, în visele noastre despre generația de mine. Există în realitate. Se numește Silviu Gruiă și are 28 de ani.

GABRIEL MANOLESCU

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit scrisorile de acreditare a ambasadorului Venezuelei

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, luni, pe Olga Lucia Carmona, care și-a prezentat scrisorile de acreditare în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Venezuela în țara noastră.

Nicolae Ceaușescu un mesaj prietenesc din partea președintelui Republicii Venezuela, Luis Herrera Campins, împreună cu urări de succes în înalta funcție de președinte al României, de progres și bunăstare a poporului român.

ambasadorul Venezuelei a prezentat scurte cuvînturi. După solemnitatea înmînării scrisorilor de acreditare, președintele Nicolae Ceaușescu s-a întreținut într-o atmosferă cordială cu ambasadorul Venezuelei, Olga Lucia Carmona. La solemnitatea și convorbirilor au participat Ștefan Andrei, ministrul Afacerilor Externe, și Silviu Curticeanu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat.

În această săptămînă hotărîtoare pentru soarta recoltei

PRETUTINDENI.

RITMURI MAXIME

LA SEMĂNAT!

750 000 ha însămînțate, din peste 6 000 000 programate — un raport care impune trecerea cu toate forțele la semănat • Prin acțiuni operative de înălțare a excesului de umiditate și muncă neîntreruptă, în două schimburi, la pregătirea terenului — front larg de lucru la semănat • Pe fiecare tractor, productivitate sporită prin utilizarea cuplată a două sau chiar trei semănători • Nici un rabat la calitatea lucrărilor — adică o adîncime și densitate optime la semănat • Floarea-soarelui — o cultură din prima urgență a cărei însămînțare trebuie încheiată de urgență • La porumb, prioritate hibridilor timpurii — iată o cale simplă de a diminua efectul întîzierilor la semănat

IALOMIȚA: Sint condiții, este necesar să fie depășită viteza zilnică planificată

Sarcinile agriculturii ialomițeni în această primăvară tîrzie sînt foarte mari. Ei trebuie să însămînțeze într-un interval de timp scurt aproape trei sute de mii hectare de culturi prașitoare. Iată de ce mecanizatorii, cooperatorii, implanțatorii și specialiștii s-au preluat în timp, folosind la maximum fiecare oră, fiecare moment bun de lucru. De cîteva zile vremea s-a îmbunătățit, ceea ce a permis lucrătorilor ogoarelor din majoritatea consiliilor unice agroindustriale să treacă cu toate forțele la semănat. Așa se face că pînă acum s-au finalizat lucrările la semănatul înului pentru ulei pe cele 3 200 hectare, al mazărei pe cele 1 600 hectare și al furajelor pe 6 000 hectare.

BIHOR: Nu atît timpul, cît organizarea îi situează pe unii în frunte

Primele zile de adevărată primăvară și-au făcut apariția și în județul Bihor. De aceste zile au profitat din plin lucrătorii ogoarelor, mecanizatorii, cooperatorii, specialiștii. Ca să dea doar un singur exemplu arătam că în Consiliul unic agroindustrial de stat și cooperatist din Popești, aceste ultime zile au însemnat pentru lucrătorii ogoarelor de aici finalizarea lucrărilor de semănat la floarea-soarelui pe cele 250 hectare, în pentru ulei pe 250 hectare, cartofi pe 40 ha și sfeclă furajieră pe alte 42 hectare. Înainte de a se încheia semănatul culturilor amintite, cei 30 de discutiți s-au mutat în suprafețele ce urmează a fi semănate cu porumb. În cooperativă de producție din Tauteu, Polana, Brusturi și Popești, aparținătoare Consiliului unic agroindustrial Popești, mecanizatorii lucrînd în schimburi prelungite au asigurat front de lucru semănătorilor pe mai bine de 500 hectare. Folosind la maximum timpul bun de lucru, cei 15 mecanizatori de pe semănători au pus sub brazdă sîmintă de porumb pe 250 hectare.

În unele ferme legumicole doljene: RESTANȚELE LA PLANTAT SÎNT MARI, IAR PROGRAMUL DE MUNCĂ... REDUS (În pag. a 2-a)

„Jusemnări” O surprinzătoare maturitate AL. ANDRÎTOIU

SEMNĂTURI ENTUZIASTE ÎN MAREA CARTE A MUNCII PENTRU ȚARĂ

BRAȘOV: O „Ștafetă a muncii” în valoare de 60 milioane lei
Cei 60 000 de tineri din industria județului Brașov și-au asumat pentru acest an un angajament a cărui eficiență economică se ridică la 230 milioane lei. Este vorba de zece mii de ore de muncă patriotică în sprijinul producției, de zile și săptămîni-record de producție și calitate; toate acestea vin nu numai corespunzător valorice, ci și în primul rînd, fizice. Cel mai recent exemplu: șarja tineretului de la Intreprinderea „Colorom” Codlea, care echivalează cu 2 500 ore de muncă în sprijinul producției. Acest exemplu, ca și multe altele înregistrate pînă acum au generat o producție a cărei valoare trece de 60 milioane lei. (V. ADINA).

OLT: Știință, tehnică, producție
În cadrul miscării „Știință, tehnică, producție”, în județul Olt sînt cuprinși peste 15 000 de tineri muncitori, maistri, ingineri, elevi, care, la lucrurile lor de muncă, își aduc o contribuție însemnată la promovarea nouilor, la îmbunătățirea parametrilor tehnico-funcționali ai mașinilor și utilajelor, respectarea și asimilarea de noi produse în vederea reducerii importurilor, la îndeplinirea exemplară a sarcinilor de producție. Raportul lor în cinstea forumului tinerei generații este unul bogat, edificator. Se cuvin, astfel, evidențiate rezultatele tinerilor de la întreprinderea de aluminiu și de prelucrarea aluminiului (Slatina), de osii și boghizii (Bals). Centrul de cercetări și proiectări pentru tehnologia aluminiului, liceele agroindustriale din Școarnicești și Caracal. Activitatea lor s-a concretizat în crearea și introducerea în producția unor utilaje, dispozitive și instalații de o reală eficiență: cilindri hidraulici și pompe pentru prese de extruziune, dispozitiv de sarjat pentru cuproarele de turnatoare, aparținătoare pentru cuproarele de topitoare, instalații de recuperarea căldurii, acțiuni și metode vizînd creșterea potențialului productiv al pămîntului.

VILCEA: La fiecare loc de muncă, un ajutor prețios din partea tinerilor
Tinerii din orașele Călimănești, Horezu, Olănești, Drăgășani, Rîmnicu Vilcea, elevi din comunele Ionești, Băbeni, Copăceni, Berbesti, s.a. au plantat 47 hectare cu pomi fructiferi în unitățile agricole de stat și cooperatiste. Cel peste 1 500 de tineri care au participat la această acțiune au făcut în același timp și tăieri de fructificare, au săpat și fertilizat peste 250 hectare de livadă. Acești gen de lucrări le continuă acum și tinerii din Gornicova și Stroiești. Odată cu aceste acțiuni continuă și munca în solarii, pe cele 45 hectare preluate în acord global de organizările U.T.C. La Bălcești, o altă lucrare de sezon importantă: acoperirea și plantarea legumelor timpurii în solarii tunel. Participă 200 de elevi din localitate. Această lucrare se execută acum tot cu participarea elevilor, și în unitățile agricole din Fîrțătești, Sîrîneasa, Stoiilești ș.a. Numeroși tineri lucrează și la eliminarea excesului de umiditate în razele comunelor Măciuca, Bălcești și Olanu unde au fost deja eliminate bălțile de pe o suprafață de 300 hectare. (P. IONEL).

CLUJ: Prezenți acolo unde nevoile companiei agricole o cer
30 000 de hectare de pășuni și fînețe din zona submontană, ea și în razele localităților Apahida, Bontida, Gherla, Dej, Cimpia Turzii ș.a. au fost fertilizate și repuse în circuit de elevi care în această vacanță au dat un prețios ajutor unităților agricole de stat și cooperatiste. În acest cadru, și „Săptămîna pomuculturii” s-a încheiat cu rezultate dintre cele mai bune. Ea reușita ei au contribuit peste 3 000 de tineri, elevi din școlile comunitare muncitorești și navetisti. Alte sute de tineri, membri ai celor 24 de agrocluburi din județ, au lucrat și lucrează alături de cooperatori și mecanizatori la eliminarea excesului de umiditate, la pregătirea terenului pentru însămînțat. (P. P.).



Brigada tineretului din secția prelucrări mecanice a Intreprinderii „Metalul roșu” din Cluj-Napoca. Foto: GH. CUCU

CONSTANȚA: „Luna producțiilor record”
Astfel este declarată luna aprilie, iar această declarație-angajament este susținută acum de zece mii de tineri din întreprinderi, de pe șantierul și ogoare, inclusiv de elevii care lucrează în această perioadă în agricultură și pe șantierul și taberele locale de muncă patriotică de la Mirecea Vodă, Peștera și Pantelimon.

„Precocitatea tinde să devină un fenomen obișnuit și coboară spre criste tot mai fragede. Micii tehnicieni autori ai unor aparate complicate, matematicieni deosebiți, cuceritori de trofee naționale și internaționale, violoniști, pianisti, pictori, poeți, șahiști din lumea lui Prilescu sînt lansați de presă, de radio și televiziune nu cu zgomotul nouății de admirație a copiilor minune, nu ca fenomene rare și de excepție, ci cu tonul ponderat al aparițiilor obișnuite. Jusemnări, în climatul generos al civilizației socialiste. Excepții sînt totuși virfurile acestor precocități. O scară de valori se constituie și în aceste începuturi strălucitoare. Dăm unor peste creșterea tehnice și artistice de o maturitate și o certitudine care te pun pe gînduri și te fac să le încerci paternitatea: oare nu se ascunde, în spațiul prezentsului autor, un nemeș părinte, profesor sau păcălă. E greu de crezut oare că această substituție, căci părințele, profesorul sau păcălă și-ar iscăli ei opera, cel puțin din orgoliul propriu dacă nu și din teama de a nu fi demontat de eroziva vîntoasă a copilului.

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

Cu prilejul realegerii dumneavoastră în fruntea statului român, am mare plăcere de a vă adresa, în numele poporului conștient, al avangardelor sale — Partidului Congolez al Muncii — al guvernului și al meu personal, vîile și călduroasele noastre felicitări.

Poporul conștient, care urmărește cu un interes deosebit numeroasele eforturi pe care nu încetați să le depuneți pentru îmbunătățirea constantă a bunăstării poporului prieten român, se bucură în mod sincer de această nouă dovadă de încredere. Nu mă îndoiesc că sub conducerea dumneavoastră clarviziutoare poporul român va obține victorii și mai mari în edificarea unei societăți socialiste dezvoltate și că relațiile de prietenie și cooperare existente între cele două țări ale noastre se vor întări și mai mult, pentru fericirea popoarelor noastre, pentru pace și progres în lume.

Cu cea mai înaltă considerație,

Colonel DENIS SASSOU NGUESSO

Președinte al Comitetului Central al Partidului Congolez al Muncii, Președinte al Republicii, Șef al statului, Președinte al Consiliului de Miniștri

TELEGRAM E

Tovarășului KIM IR SEN

Secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, Președintele Republicii Populare Democratice Coreene

PHENIAN

În numele Partidului Comunist Român, al Consiliului de Stat și Guvernului Republicii Socialiste România, al poporului român și al meu personal, am deosebită plăcere să vă adresez cele mai cordiale felicitări și urări de sănătate și fericire cu prilejul aniversării zilei dumneavoastră de naștere.

Vă doresc, dragă tovarășe Kim Ir Sen, noi și mari succese în activitatea dumneavoastră plină de răspundere, în fruntea partidului și statului, pentru dezvoltarea și înflorirea Republicii Populare Democratice Coreene, pentru realizarea dezideratului major al națiunii coreene de reunificare pașnică și independentă a patriei, pe baza dialogului între Nordul și Sudul Coreii, fără nici un amestec din afară.

Exprim convingerea că bunele relații de prietenie, colaborare și solidaritate militantă statornică între partidele și țările noastre vor cunoaște o continuă și rodnică dezvoltare, în interesul popoarelor române și coreene, al cauzei socialismului și păcii în lume.

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Vă rog să primiți mulțumiri cordiale pentru felicitările adresate cu prilejul restorgerii mele în funcția de președinte al Consiliului de Stat al Republicii Populare Polone.

Impartășesc convingerea dumneavoastră că relațiile tradiționale de prietenie și colaborare romano-polone se vor dezvolta în continuare, spre binele celor două popoare ale noastre, în interesul comunității socialiste, al consolidării securității păcii.

Folosind acest prilej, vă doresc multă sănătate și fericire personală, noi succese în întărirea și dezvoltarea României socialiste.

HENRYK JABLONSKI

Președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Polone

O ȘCOALĂ ȘTIINȚIFICĂ

(Urmare din pag. 1)

— Când am venit, în 1974, la I.P.R.S. Băneasa, purtam încă în sufletul meu, serentele de pian sint aparatoarele, își dau senzația că este împlinit, își ocupă practic tot timpul. Dacă ai putere să te trezești din acest oniric, în timp, îți dai seama că ai făcut o susținută muncă științifică mai degrabă sau mai puțin de decalificați în meserie. Doctrinatul, articolele științifice pe care le-am publicat în reviste de specialitate, faptul că am organizat în fabrică un fel de seminar științific împreună cu ceilalți colegi ai mei de specialitate și nu numai la nivelul actual al cercetării și tehnicii mondiale.

Dan Petru Alexandru, membru de partid din 1970, a cistigat în anul studenției sale o experiență de muncă și viață care acum, în atelierul fabricii, își creează un suport moral, o secție a faptului de a ști și a înțelege oamenii. „În tot timpul facultății am activat în cadrul asociațiilor studenților comunisti și abia acum realizez că această muncă de activist este enorm de folositoare în viață, după o perioadă în care am avut o experiență de muncă și viață care acum, în atelierul fabricii, își creează un suport moral, o secție a faptului de a ști și a înțelege oamenii.

Cândva, în adolescență, Dan Petru Alexandru a fost obligat de viață să opteze: Conservator sau Politicoid? Optiunea pentru cea de a doua nu a exclus niciodată pe prima, posturându-se o atmosferă de înțelegere și înțelegere.

Ar mai fi multe de scris despre tinerii aflați în tabără la mare, despre modul lor de a face însoțită o zi chiar din soarele se retrage urzuc în spatele norilor, despre înafletirea cu care își împlinesc datoria de tineri apărați ai patriei. Important este însă că, la sfârșitul acestei săptămâni în care au învățat multe, s-au amuzat, au muncit și au legat noi prietenii, se vor întoarce acasă purtând pe umeri ca semn de recunoaștere a sirguinței de care au dat dovadă tresa de comandant.

Ar mai fi multe de scris despre tinerii aflați în tabără la mare, despre modul lor de a face însoțită o zi chiar din soarele se retrage urzuc în spatele norilor, despre înafletirea cu care își împlinesc datoria de tineri apărați ai patriei. Important este însă că, la sfârșitul acestei săptămâni în care au învățat multe, s-au amuzat, au muncit și au legat noi prietenii, se vor întoarce acasă purtând pe umeri ca semn de recunoaștere a sirguinței de care au dat dovadă tresa de comandant.

Ar mai fi multe de scris despre tinerii aflați în tabără la mare, despre modul lor de a face însoțită o zi chiar din soarele se retrage urzuc în spatele norilor, despre înafletirea cu care își împlinesc datoria de tineri apărați ai patriei. Important este însă că, la sfârșitul acestei săptămâni în care au învățat multe, s-au amuzat, au muncit și au legat noi prietenii, se vor întoarce acasă purtând pe umeri ca semn de recunoaștere a sirguinței de care au dat dovadă tresa de comandant.

Ar mai fi multe de scris despre tinerii aflați în tabără la mare, despre modul lor de a face însoțită o zi chiar din soarele se retrage urzuc în spatele norilor, despre înafletirea cu care își împlinesc datoria de tineri apărați ai patriei. Important este însă că, la sfârșitul acestei săptămâni în care au învățat multe, s-au amuzat, au muncit și au legat noi prietenii, se vor întoarce acasă purtând pe umeri ca semn de recunoaștere a sirguinței de care au dat dovadă tresa de comandant.

Ar mai fi multe de scris despre tinerii aflați în tabără la mare, despre modul lor de a face însoțită o zi chiar din soarele se retrage urzuc în spatele norilor, despre înafletirea cu care își împlinesc datoria de tineri apărați ai patriei. Important este însă că, la sfârșitul acestei săptămâni în care au învățat multe, s-au amuzat, au muncit și au legat noi prietenii, se vor întoarce acasă purtând pe umeri ca semn de recunoaștere a sirguinței de care au dat dovadă tresa de comandant.

Ar mai fi multe de scris despre tinerii aflați în tabără la mare, despre modul lor de a face însoțită o zi chiar din soarele se retrage urzuc în spatele norilor, despre înafletirea cu care își împlinesc datoria de tineri apărați ai patriei. Important este însă că, la sfârșitul acestei săptămâni în care au învățat multe, s-au amuzat, au muncit și au legat noi prietenii, se vor întoarce acasă purtând pe umeri ca semn de recunoaștere a sirguinței de care au dat dovadă tresa de comandant.

Ar mai fi multe de scris despre tinerii aflați în tabără la mare, despre modul lor de a face însoțită o zi chiar din soarele se retrage urzuc în spatele norilor, despre înafletirea cu care își împlinesc datoria de tineri apărați ai patriei. Important este însă că, la sfârșitul acestei săptămâni în care au învățat multe, s-au amuzat, au muncit și au legat noi prietenii, se vor întoarce acasă purtând pe umeri ca semn de recunoaștere a sirguinței de care au dat dovadă tresa de comandant.

Ar mai fi multe de scris despre tinerii aflați în tabără la mare, despre modul lor de a face însoțită o zi chiar din soarele se retrage urzuc în spatele norilor, despre înafletirea cu care își împlinesc datoria de tineri apărați ai patriei. Important este însă că, la sfârșitul acestei săptămâni în care au învățat multe, s-au amuzat, au muncit și au legat noi prietenii, se vor întoarce acasă purtând pe umeri ca semn de recunoaștere a sirguinței de care au dat dovadă tresa de comandant.

Ar mai fi multe de scris despre tinerii aflați în tabără la mare, despre modul lor de a face însoțită o zi chiar din soarele se retrage urzuc în spatele norilor, despre înafletirea cu care își împlinesc datoria de tineri apărați ai patriei. Important este însă că, la sfârșitul acestei săptămâni în care au învățat multe, s-au amuzat, au muncit și au legat noi prietenii, se vor întoarce acasă purtând pe umeri ca semn de recunoaștere a sirguinței de care au dat dovadă tresa de comandant.

Ar mai fi multe de scris despre tinerii aflați în tabără la mare, despre modul lor de a face însoțită o zi chiar din soarele se retrage urzuc în spatele norilor, despre înafletirea cu care își împlinesc datoria de tineri apărați ai patriei. Important este însă că, la sfârșitul acestei săptămâni în care au învățat multe, s-au amuzat, au muncit și au legat noi prietenii, se vor întoarce acasă purtând pe umeri ca semn de recunoaștere a sirguinței de care au dat dovadă tresa de comandant.

Ar mai fi multe de scris despre tinerii aflați în tabără la mare, despre modul lor de a face însoțită o zi chiar din soarele se retrage urzuc în spatele norilor, despre înafletirea cu care își împlinesc datoria de tineri apărați ai patriei. Important este însă că, la sfârșitul acestei săptămâni în care au învățat multe, s-au amuzat, au muncit și au legat noi prietenii, se vor întoarce acasă purtând pe umeri ca semn de recunoaștere a sirguinței de care au dat dovadă tresa de comandant.

Ar mai fi multe de scris despre tinerii aflați în tabără la mare, despre modul lor de a face însoțită o zi chiar din soarele se retrage urzuc în spatele norilor, despre înafletirea cu care își împlinesc datoria de tineri apărați ai patriei. Important este însă că, la sfârșitul acestei săptămâni în care au învățat multe, s-au amuzat, au muncit și au legat noi prietenii, se vor întoarce acasă purtând pe umeri ca semn de recunoaștere a sirguinței de care au dat dovadă tresa de comandant.

Ar mai fi multe de scris despre tinerii aflați în tabără la mare, despre modul lor de a face însoțită o zi chiar din soarele se retrage urzuc în spatele norilor, despre înafletirea cu care își împlinesc datoria de tineri apărați ai patriei. Important este însă că, la sfârșitul acestei săptămâni în care au învățat multe, s-au amuzat, au muncit și au legat noi prietenii, se vor întoarce acasă purtând pe umeri ca semn de recunoaștere a sirguinței de care au dat dovadă tresa de comandant.

Ar mai fi multe de scris despre tinerii aflați în tabără la mare, despre modul lor de a face însoțită o zi chiar din soarele se retrage urzuc în spatele norilor, despre înafletirea cu care își împlinesc datoria de tineri apărați ai patriei. Important este însă că, la sfârșitul acestei săptămâni în care au învățat multe, s-au amuzat, au muncit și au legat noi prietenii, se vor întoarce acasă purtând pe umeri ca semn de recunoaștere a sirguinței de care au dat dovadă tresa de comandant.

Ar mai fi multe de scris despre tinerii aflați în tabără la mare, despre modul lor de a face însoțită o zi chiar din soarele se retrage urzuc în spatele norilor, despre înafletirea cu care își împlinesc datoria de tineri apărați ai patriei. Important este însă că, la sfârșitul acestei săptămâni în care au învățat multe, s-au amuzat, au muncit și au legat noi prietenii, se vor întoarce acasă purtând pe umeri ca semn de recunoaștere a sirguinței de care au dat dovadă tresa de comandant.

Ar mai fi multe de scris despre tinerii aflați în tabără la mare, despre modul lor de a face însoțită o zi chiar din soarele se retrage urzuc în spatele norilor, despre înafletirea cu care își împlinesc datoria de tineri apărați ai patriei. Important este însă că, la sfârșitul acestei săptămâni în care au învățat multe, s-au amuzat, au muncit și au legat noi prietenii, se vor întoarce acasă purtând pe umeri ca semn de recunoaștere a sirguinței de care au dat dovadă tresa de comandant.

PRETUTINDEII, RITMURI MAXIME LA SEMĂNAT!

În unele ferme legumicole doljene: RESTANȚELE LA PLANTAT SINT MARI, IAR PROGRAMUL DE MUNCĂ... REDUS

În acest an, cultivarea legumelor timpurii și extratimpurii se face în mai toate unitățile agricole din Dolj pe o suprafață sportivă comparativ cu anul trecut. Datorită primăverii târzii, a ploilor și temperaturilor scăzute, o serie de lucrări sint însă mult întârziată față de anul trecut. Totuși, printr-o organizare judicioasă, în multe unități lucrările pot fi încheiate în perioada optimă de execuție, ceea ce oferă garanții certe că legumele timpurii vor apărea pe piață nu peste multă vreme.

În unitățile de pe raza consiliului nostru restanțele s-au recuperat în cea mai mare parte prin scurtarea perioadei de plantare și folosirea a unui material săditor de calitate superioară, ne informază vicepreședintele Consiliului unic agro-industrial Giurgiu, inginerul Toma Filip, pe care îl aflăm împreună cu 40 de cooperatori repind tomatole de pe cele două hectare de solarii ale cooperativei. Vrem să livrăm cât mai grabnic piete cantități sporite de legume timpurii. Solicitățile crescînde ale beneficiarilor — inclusiv cele ale exportului — ne obligă să îndeplinim cu încredință cele două hectare suprafață înființată. De un mare ajutor în legumicultură ne sint elevii ca și tinerii din unitățile industriale de pe raza consiliului.

Și totuși, dat fiind că anul acesta ferma legumicolă din Giurgiu, condusă de inginerul Ion Paris, și-a propus să contribuie mai substanțial la plantarea de solarii al unității, cooperatorii de aici mai au multe de făcut. Sore exemplu, usturoiul timpuriu n-a fost nici acum înmănat, procesul de depredare crescînd în timp, în timp ce în la. Mult întârziată sint lucrările și la cartofi, materialul de plantat fiind încă „adapost”, în silozurile încă nedesfăcute.

Marii mercedieri se îngrătesc din cauza lipsei de apă în unele din unitățile consiliului unic agro-industrial Bircă. Într-unul din solarii din Goicea Mare de pildă, desi nu era încă ora 12.00, nu-l mai aflăm decît pe Marin Burnea, ajutor de șef de fermă. Cealaltă solarie era zăboștă pustiu și, cel puțin în ziua raidului nostru, nimeni nu s-a găsit decît în pragul ședii în solariile din curți pregătind araci.

În acest an, cultivarea legumelor timpurii și extratimpurii se face în mai toate unitățile agricole din Dolj pe o suprafață sportivă comparativ cu anul trecut. Datorită primăverii târzii, a ploilor și temperaturilor scăzute, o serie de lucrări sint însă mult întârziată față de anul trecut. Totuși, printr-o organizare judicioasă, în multe unități lucrările pot fi încheiate în perioada optimă de execuție, ceea ce oferă garanții certe că legumele timpurii vor apărea pe piață nu peste multă vreme.

În unitățile de pe raza consiliului nostru restanțele s-au recuperat în cea mai mare parte prin scurtarea perioadei de plantare și folosirea a unui material săditor de calitate superioară, ne informază vicepreședintele Consiliului unic agro-industrial Giurgiu, inginerul Toma Filip, pe care îl aflăm împreună cu 40 de cooperatori repind tomatole de pe cele două hectare de solarii ale cooperativei. Vrem să livrăm cât mai grabnic piete cantități sporite de legume timpurii. Solicitățile crescînde ale beneficiarilor — inclusiv cele ale exportului — ne obligă să îndeplinim cu încredință cele două hectare suprafață înființată. De un mare ajutor în legumicultură ne sint elevii ca și tinerii din unitățile industriale de pe raza consiliului.

Și totuși, dat fiind că anul acesta ferma legumicolă din Giurgiu, condusă de inginerul Ion Paris, și-a propus să contribuie mai substanțial la plantarea de solarii al unității, cooperatorii de aici mai au multe de făcut. Sore exemplu, usturoiul timpuriu n-a fost nici acum înmănat, procesul de depredare crescînd în timp, în timp ce în la. Mult întârziată sint lucrările și la cartofi, materialul de plantat fiind încă „adapost”, în silozurile încă nedesfăcute.

Marii mercedieri se îngrătesc din cauza lipsei de apă în unele din unitățile consiliului unic agro-industrial Bircă. Într-unul din solarii din Goicea Mare de pildă, desi nu era încă ora 12.00, nu-l mai aflăm decît pe Marin Burnea, ajutor de șef de fermă. Cealaltă solarie era zăboștă pustiu și, cel puțin în ziua raidului nostru, nimeni nu s-a găsit decît în pragul ședii în solariile din curți pregătind araci.

În acest an, cultivarea legumelor timpurii și extratimpurii se face în mai toate unitățile agricole din Dolj pe o suprafață sportivă comparativ cu anul trecut. Datorită primăverii târzii, a ploilor și temperaturilor scăzute, o serie de lucrări sint însă mult întârziată față de anul trecut. Totuși, printr-o organizare judicioasă, în multe unități lucrările pot fi încheiate în perioada optimă de execuție, ceea ce oferă garanții certe că legumele timpurii vor apărea pe piață nu peste multă vreme.

În unitățile de pe raza consiliului nostru restanțele s-au recuperat în cea mai mare parte prin scurtarea perioadei de plantare și folosirea a unui material săditor de calitate superioară, ne informază vicepreședintele Consiliului unic agro-industrial Giurgiu, inginerul Toma Filip, pe care îl aflăm împreună cu 40 de cooperatori repind tomatole de pe cele două hectare de solarii ale cooperativei. Vrem să livrăm cât mai grabnic piete cantități sporite de legume timpurii. Solicitățile crescînde ale beneficiarilor — inclusiv cele ale exportului — ne obligă să îndeplinim cu încredință cele două hectare suprafață înființată. De un mare ajutor în legumicultură ne sint elevii ca și tinerii din unitățile industriale de pe raza consiliului.

Și totuși, dat fiind că anul acesta ferma legumicolă din Giurgiu, condusă de inginerul Ion Paris, și-a propus să contribuie mai substanțial la plantarea de solarii al unității, cooperatorii de aici mai au multe de făcut. Sore exemplu, usturoiul timpuriu n-a fost nici acum înmănat, procesul de depredare crescînd în timp, în timp ce în la. Mult întârziată sint lucrările și la cartofi, materialul de plantat fiind încă „adapost”, în silozurile încă nedesfăcute.

Marii mercedieri se îngrătesc din cauza lipsei de apă în unele din unitățile consiliului unic agro-industrial Bircă. Într-unul din solarii din Goicea Mare de pildă, desi nu era încă ora 12.00, nu-l mai aflăm decît pe Marin Burnea, ajutor de șef de fermă. Cealaltă solarie era zăboștă pustiu și, cel puțin în ziua raidului nostru, nimeni nu s-a găsit decît în pragul ședii în solariile din curți pregătind araci.

În acest an, cultivarea legumelor timpurii și extratimpurii se face în mai toate unitățile agricole din Dolj pe o suprafață sportivă comparativ cu anul trecut. Datorită primăverii târzii, a ploilor și temperaturilor scăzute, o serie de lucrări sint însă mult întârziată față de anul trecut. Totuși, printr-o organizare judicioasă, în multe unități lucrările pot fi încheiate în perioada optimă de execuție, ceea ce oferă garanții certe că legumele timpurii vor apărea pe piață nu peste multă vreme.

În unitățile de pe raza consiliului nostru restanțele s-au recuperat în cea mai mare parte prin scurtarea perioadei de plantare și folosirea a unui material săditor de calitate superioară, ne informază vicepreședintele Consiliului unic agro-industrial Giurgiu, inginerul Toma Filip, pe care îl aflăm împreună cu 40 de cooperatori repind tomatole de pe cele două hectare de solarii ale cooperativei. Vrem să livrăm cât mai grabnic piete cantități sporite de legume timpurii. Solicitățile crescînde ale beneficiarilor — inclusiv cele ale exportului — ne obligă să îndeplinim cu încredință cele două hectare suprafață înființată. De un mare ajutor în legumicultură ne sint elevii ca și tinerii din unitățile industriale de pe raza consiliului.

Și totuși, dat fiind că anul acesta ferma legumicolă din Giurgiu, condusă de inginerul Ion Paris, și-a propus să contribuie mai substanțial la plantarea de solarii al unității, cooperatorii de aici mai au multe de făcut. Sore exemplu, usturoiul timpuriu n-a fost nici acum înmănat, procesul de depredare crescînd în timp, în timp ce în la. Mult întârziată sint lucrările și la cartofi, materialul de plantat fiind încă „adapost”, în silozurile încă nedesfăcute.

Marii mercedieri se îngrătesc din cauza lipsei de apă în unele din unitățile consiliului unic agro-industrial Bircă. Într-unul din solarii din Goicea Mare de pildă, desi nu era încă ora 12.00, nu-l mai aflăm decît pe Marin Burnea, ajutor de șef de fermă. Cealaltă solarie era zăboștă pustiu și, cel puțin în ziua raidului nostru, nimeni nu s-a găsit decît în pragul ședii în solariile din curți pregătind araci.

În acest an, cultivarea legumelor timpurii și extratimpurii se face în mai toate unitățile agricole din Dolj pe o suprafață sportivă comparativ cu anul trecut. Datorită primăverii târzii, a ploilor și temperaturilor scăzute, o serie de lucrări sint însă mult întârziată față de anul trecut. Totuși, printr-o organizare judicioasă, în multe unități lucrările pot fi încheiate în perioada optimă de execuție, ceea ce oferă garanții certe că legumele timpurii vor apărea pe piață nu peste multă vreme.

O surprinzătoare maturitate

(Urmare din pag. 1)

Heulul și, ca orice ardelean care moștenește din părinți sensibilități acute ai timpului, ea mai cuprinde, cum era la răși de așteptat, portretele marilor tribuni ai Transilvaniei: Horia, Cloșca și Crișan și, desigur, Avram Iancu, a căruia din urmă într-un excelent cadru compozițional. Tot atât de firesc este și faptul că prodigiului Călin Moș încercă să-l portrețizeze pe Burebista. Nu miră nici faptul că Eminescu, Enea, Iorga și Blaga (deși Blaga e mai greu de înțeles la vîrsta de 13 ani) intră în sfera de înțelegere a micului mare artist — miră însă capacitatea din autopoietic, portretele acestor personalități, lumina climpului lor în care distinge poemul, muzica sau istoria, ceea ce denotă o mare putere de concentrare (iar în cazul portretului lui Caldeza Gălleș, stilul) firește că mai mult din instinct, dar oricum și din contact fragmentar cu opera. Acestei viziuni mature, i se adăugă copilăria din autopoietic, portretele fratelui mai mic, cel al buciinilor, lumea miraculoasă a florilor. Relatează într-un ar-

ticol și chiar demonstrate, cele o reproducere sau două, cele 62 de pinze ale lui Călin Moș nu pot fi judecate valoric decît într-o expoziție pe care o vrem înmănată, cu centrul de plecare în București. Nu putem și nu avem dreptul să lăsam uitată, într-un oraș de provincie, picturile unei copilărie, era cu pe-aici să spun o vorbă mare și adevărată, dacă nu m-ar fi cenzurat privind că-l putem colecți cu superlativul.

Intr-o cultură unitară, depersonalizată, așa cum se străduiește să ne-o înfățișeze Festivalul național „Cintarea României”, exemplarele de vîrf trebuie cunoscute în țară și, la modul ideal, peste hotare. Ceea ce scriu eu aici e scris cu toată răspunderea; vizitarea expoziției mă vor justifica. Am văzut destulă pictură în viață și, fără pretenții de specialist, am scris și cronica plastică așa că, la vîrsta și experiența mea artistică, nu sint omul care se entuziasmează repede și la orice. Dar, cert, cu talentul și meșteșugul artistic al lui Călin Moș, cred că am prins pasărea de aur care nu trebuie lăsată să ne scape.

— Cînd am venit, în 1974, la I.P.R.S. Băneasa, purtam încă în sufletul meu, serentele de pian sint aparatoarele, își dau senzația că este împlinit, își ocupă practic tot timpul. Dacă ai putere să te trezești din acest oniric, în timp, îți dai seama că ai făcut o susținută muncă științifică mai degrabă sau mai puțin de decalificați în meserie. Doctrinatul, articolele științifice pe care le-am publicat în reviste de specialitate, faptul că am organizat în fabrică un fel de seminar științific împreună cu ceilalți colegi ai mei de specialitate și nu numai la nivelul actual al cercetării și tehnicii mondiale.

Dan Petru Alexandru, membru de partid din 1970, a cistigat în anul studenției sale o experiență de muncă și viață care acum, în atelierul fabricii, își creează un suport moral, o secție a faptului de a ști și a înțelege oamenii. „În tot timpul facultății am activat în cadrul asociațiilor studenților comunisti și abia acum realizez că această muncă de activist este enorm de folositoare în viață, după o perioadă în care am avut o experiență de muncă și viață care acum, în atelierul fabricii, își creează un suport moral, o secție a faptului de a ști și a înțelege oamenii.

Cîndva, în adolescență, Dan Petru Alexandru a fost obligat de viață să opteze: Conservator sau Politicoid? Optiunea pentru cea de a doua nu a exclus niciodată pe prima, posturându-se o atmosferă de înțelegere și înțelegere.

Ar mai fi multe de scris despre tinerii aflați în tabără la mare, despre modul lor de a face însoțită o zi chiar din soarele se retrage urzuc în spatele norilor, despre înafletirea cu care își împlinesc datoria de tineri apărați ai patriei. Important este însă că, la sfârșitul acestei săptămâni în care au învățat multe, s-au amuzat, au muncit și au legat noi prietenii, se vor întoarce acasă purtând pe umeri ca semn de recunoaștere a sirguinței de care au dat dovadă tresa de comandant.

Ar mai fi multe de scris despre tinerii aflați în tabără la mare, despre modul lor de a face însoțită o zi chiar din soarele se retrage urzuc în spatele norilor, despre înafletirea cu care își împlinesc datoria de tineri apărați ai patriei. Important este însă că, la sfârșitul acestei săptămâni în care au învățat multe, s-au amuzat, au muncit și au legat noi prietenii, se vor întoarce acasă purtând pe umeri ca semn de recunoaștere a sirguinței de care au dat dovadă tresa de comandant.

Ar mai fi multe de scris despre tinerii aflați în tabără la mare, despre modul lor de a face însoțită o zi chiar din soarele se retrage urzuc în spatele norilor, despre înafletirea cu care își împlinesc datoria de tineri apărați ai patriei. Important este însă că, la sfârșitul acestei săptămâni în care au învățat multe, s-au amuzat, au muncit și au legat noi prietenii, se vor întoarce acasă purtând pe umeri ca semn de recunoaștere a sirguinței de care au dat dovadă tresa de comandant.

Ar mai fi multe de scris despre tinerii aflați în tabără la mare, despre modul lor de a face însoțită o zi chiar din soarele se retrage urzuc în spatele norilor, despre înafletirea cu care își împlinesc datoria de tineri apărați ai patriei. Important este însă că, la sfârșitul acestei săptămâni în care au învățat multe, s-au amuzat, au muncit și au legat noi prietenii, se vor întoarce acasă purtând pe umeri ca semn de recunoaștere a sirguinței de care au dat dovadă tresa de comandant.

Ar mai fi multe de scris despre tinerii aflați în tabără la mare, despre modul lor de a face însoțită o zi chiar din soarele se retrage urzuc în spatele norilor, despre înafletirea cu care își împlinesc datoria de tineri apărați ai patriei. Important este însă că, la sfârșitul acestei săptămâni în care au învățat multe, s-au amuzat, au muncit și au legat noi prietenii, se vor întoarce acasă purtând pe umeri ca semn de recunoaștere a sirguinței de care au dat dovadă tresa de comandant.

Ar mai fi multe de scris despre tinerii aflați în tabără la mare, despre modul lor de a face însoțită o zi chiar din soarele se retrage urzuc în spatele norilor, despre înafletirea cu care își împlinesc datoria de tineri apărați ai patriei. Important este însă că, la sfârșitul acestei săptămâni în care au învățat multe, s-au amuzat, au muncit și au legat noi prietenii, se vor întoarce acasă purtând pe umeri ca semn de recunoaștere a sirguinței de care au dat dovadă tresa de comandant.

Ar mai fi multe de scris despre tinerii aflați în tabără la mare, despre modul lor de a face însoțită o zi chiar din soarele se retrage urzuc în spatele norilor, despre înafletirea cu care își împlinesc datoria de tineri apărați ai patriei. Important este însă că, la sfârșitul acestei săptămâni în care au învățat multe, s-au amuzat, au muncit și au legat noi prietenii, se vor întoarce acasă purtând pe umeri ca semn de recunoaștere a sirguinței de care au dat dovadă tresa de comandant.

Ar mai fi multe de scris despre tinerii aflați în tabără la mare, despre modul lor de a face însoțită o zi chiar din soarele se retrage urzuc în spatele norilor, despre înafletirea cu care își împlinesc datoria de tineri apărați ai patriei. Important este însă că, la sfârșitul acestei săptămâni în care au învățat multe, s-au amuzat, au muncit și au legat noi prietenii, se vor întoarce acasă purtând pe umeri ca semn de recunoaștere a sirguinței de care au dat dovadă tresa de comandant.

Ar mai fi multe de scris despre tinerii aflați în tabără la mare, despre modul lor de a face însoțită o zi chiar din soarele se retrage urzuc în spatele norilor, despre înafletirea cu care își împlinesc datoria de tineri apărați ai patriei. Important este însă că, la sfârșitul acestei săptămâni în care au învățat multe, s-au amuzat, au muncit și au legat noi prietenii, se vor întoarce acasă purtând pe umeri ca semn de recunoaștere a sirguinței de care au dat dovadă tresa de comandant.

Ar mai fi multe de scris despre tinerii aflați în tabără la mare, despre modul lor de a face însoțită o zi chiar din soarele se retrage urzuc în spatele norilor, despre înafletirea cu care își împlinesc datoria de tineri apărați ai patriei. Important este însă că, la sfârșitul acestei săptămâni în care au învățat multe, s-au amuzat, au muncit și au legat noi prietenii, se vor întoarce acasă purtând pe umeri ca semn de recunoaștere a sirguinței de care au dat dovadă tresa de comandant.

Ar mai fi multe de scris despre tinerii aflați în tabără la mare, despre modul lor de a face însoțită o zi chiar din soarele se retrage urzuc în spatele norilor, despre înafletirea cu care își împlinesc datoria de tineri apărați ai patriei. Important este însă că, la sfârșitul acestei săptămâni în care au învățat multe, s-au amuzat, au muncit și au legat noi prietenii, se vor întoarce acasă purtând pe umeri ca semn de recunoaștere a sirguinței de care au dat dovadă tresa de comandant.

Ar mai fi multe de scris despre tinerii aflați în tabără la mare, despre modul lor de a face însoțită o zi chiar din soarele se retrage urzuc în spatele norilor, despre înafletirea cu care își împlinesc datoria de tineri apărați ai patriei. Important este însă că, la sfârșitul acestei săptămâni în care au învățat multe, s-au amuzat, au muncit și au legat noi prietenii, se vor întoarce acasă purtând pe umeri ca semn de recunoaștere a sirguinței de care au dat dovadă tresa de comandant.

Ar mai fi multe de scris despre tinerii aflați în tabără la mare, despre modul lor de a face însoțită o zi chiar din soarele se retrage urzuc în spatele norilor, despre înafletirea cu care își împlinesc datoria de tineri apărați ai patriei. Important este însă că, la sfârșitul acestei săptămâni în care au învățat multe, s-au amuzat, au muncit și au legat noi prietenii, se vor întoarce acasă purtând pe umeri ca semn de recunoaștere a sirguinței de care au dat dovadă tresa de comandant.

Ar mai fi multe de scris despre tinerii aflați în tabără la mare, despre modul lor de a face însoțită o zi chiar din soarele se retrage urzuc în spatele norilor, despre înafletirea cu care își împlinesc datoria de tineri apărați ai patriei. Important este însă că, la sfârșitul acestei săptămâni în care au învățat multe, s-au amuzat, au muncit și au legat noi prietenii, se vor întoar

COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST DIN SPANIA

Dragi tovarăși,

Cu prilejul celor 60-a aniversării a creării Partidului Comunist din Spania, Comitetul Central al Partidului Comunist Român, personal secretar general al Partidului Comunist Român, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în numele comunistilor români, al tuturor oamenilor muncii din țara noastră, vă adresează cele mai cordiale felicitări și un cald salut frățesc.

În cei 60 de ani de existență, Partidul Comunist din Spania a parcurs un drum glorios de muncă și luptă, manifestându-se neabătut ca o forță politică activă în apărarea intereselor fundamentale ale clasei muncitoare spaniolă, în lupta celor mai înalte aspirații de libertate și dreptate socială ale întregului popor spaniol. Prin jertfele de sânge, înfruntând prigonia și represaliile, comunistii spanioli s-au situat cu ambiție și devotație față de popor, în primele rânduri ale rezistenței antifasciste, în lupta împotriva reacțiunii. Astăzi, Partidul Comunist din Spania militază în continuare pentru împlinirea aspirațiilor de libertate și bunăstare ale oamenilor muncii spanioli, pentru adăncirea continuă a procesului de reînnoire democratică a vieții politice în Spania.

Comunistii, oamenii muncii din țara noastră urmăresc cu simțiment de profundă simpatie și solidaritate activitatea, lupta comunistilor, a tuturor forțelor democratice din Spania. Între Partidul Comunist Român și Partidul Comunist din Spania, între conducătorii lor, există puternice legături internaționale, de strânsă prietenie și solidaritate frățescă. Un rol esențial în dezvoltarea continuă a acestor relații îl au întâlnirile și contactele frecvente dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, și Dolores Ibarruri, președintele Partidului Comunist din Spania, și Santiago Carrillo, secretarul general al partidului, desfășurate într-o atmosferă de prietenie, încredere și înțelegere reciprocă.

Folosim și acest prilej pentru a ne exprima convingerea că relațiile de simpatie și solidaritate activă, deosebit de statornicite între partidele noastre, vor cunoaște o dezvoltare ascendentă și pe viitor, în interesul ambelor popoare, al cauzei păcii și înțelegerii internaționale.

Cu ocazia glorioasă aniversării, Comitetul Central al Partidului Comunist Român urează din toată inima Comitetului Central al Partidului Comunist din Spania, tuturor comunistilor spanioli, noi și mari succese în nobila lor activitate, dedicată edificării unei Spanii libere, democratice și independente, progresului și păcii în Europa și în lume.

COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

AGENDA

Cu prilejul zilei de naștere a tovarășului Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Coreea, președintele Republicii Populare Democratice Coreene, ambasadorul acestei țări la București, Sin In Ha, a organizat, luni, o gală de filme, urmată de o recepție.

A fost prezentat filmul „Un an de belșug” care infățișează rezultatele obținute de oamenii muncii de pe ogoare în dezvoltarea agriculturii coreene.

Au participat tovarășii Paul Niculescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Ilie Rădulescu, secretar al C.C. al P.C.R., Dumitru Turcuș, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.R., Gheorghe Dolgu, adjunct al ministrului Afacerilor externe, general-colonel Marin Niculescu, adjunct al ministrului apărării naționale, Ion Stoian, adjunct al ministrului comerțului exterior și cooperării economice internaționale, reprezentanți ai unor instituții centrale, organizații de masă și obștești, oameni de știință, artiști și cultura, generali și ofițeri superiori, ziariști.

S-a împlinit un efort de veac de la înființarea Asociației nevăzătorilor din țara noastră. Cu acest prilej, în Capitală a avut loc o sedință plenară a Consiliului Central al Asociației. A fost evidentiat sprijinul multilateral acordat de partid și de stat, de societatea noastră și a străinilor, pentru întărirea lor în viața social-economică a țării.

Consiliul Central al Asociației a adresat o telegramă Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, prin care este exprimat profundul recunoscință pentru condițiile de viață și de muncă asigurate nevăzătorilor din țara noastră, angajamentul lor de a contribui pe măsură la dezvoltarea și bunăstarea patriei.

Teatru, la „Avogaria” din Veneția, aflat în turneu în țara noastră, a prezentat luni seara un spectacol pe scena sălii „Majestic” a Teatrului Giulești din Capitală.

Prestigiul colectiv coreografic a oferit publicului bucureștean un spectacol de înaltă înaltă calitate artistică, răsplătit cu veele aplauze.

În allocuțiunile rostite la vechiul teatru, președintele Consiliului Cultural și Educației Socialiste, tovarășii Hildegard Hamm-Brücher, ministrul de stat la Ministerul Afacerilor Externe al Republicii Federale Germanie, aflată în țara noastră, în fruntea unei delegații germane, cu prilejul inaugurării „Zilelor culturii Republicii Federale Germanie”.

În cursul întrevederii au fost abordate probleme referitoare la dezvoltarea culturii și artei în cele două țări, la schimbările bilaterale în aceste domenii și perspectivele diversificării și amplificării lor în viitor.

Luni a început la București „Zilele culturii Republicii Federale Germanie”, manifestare de prestigiu, organizată sub patronajul Consiliului Cultural și Educației Socialiste din România și Ministerul Afacerilor Externe al Republicii Federale Germanie.

În deschiderea manifestării, ansamblul de balet al Operei de Stat din Hamburg a prezentat, luni seara, pe scena Operei Române, un spectacol de zală cu baletul „Vistul unei nopți de vară” de John Neumeier, după piesa cu același titlu de William Shakespeare.

Presedintele Consiliului Cultural și Educației Socialiste, tovarășul Suzana Gădea, a avut, luni, o întâlnire cu dl. Hildegard Hamm-Brücher, ministrul de stat la Ministerul Afacerilor Externe al Republicii Federale Germanie, aflată în țara noastră, în fruntea unei delegații germane, cu prilejul inaugurării „Zilelor culturii Republicii Federale Germanie”.

În cursul întrevederii au fost abordate probleme referitoare la dezvoltarea culturii și artei în cele două țări, la schimbările bilaterale în aceste domenii și perspectivele diversificării și amplificării lor în viitor.

Luni a început la București „Zilele culturii Republicii Federale Germanie”, manifestare de prestigiu, organizată sub patronajul Consiliului Cultural și Educației Socialiste din România și Ministerul Afacerilor Externe al Republicii Federale Germanie.

În deschiderea manifestării, ansamblul de balet al Operei de Stat din Hamburg a prezentat, luni seara, pe scena Operei Române, un spectacol de zală cu baletul „Vistul unei nopți de vară” de John Neumeier, după piesa cu același titlu de William Shakespeare.

Presedintele Consiliului Cultural și Educației Socialiste, tovarășul Suzana Gădea, a avut, luni, o întâlnire cu dl. Hildegard Hamm-Brücher, ministrul de stat la Ministerul Afacerilor Externe al Republicii Federale Germanie, aflată în țara noastră, în fruntea unei delegații germane, cu prilejul inaugurării „Zilelor culturii Republicii Federale Germanie”.

În cursul întrevederii au fost abordate probleme referitoare la dezvoltarea culturii și artei în cele două țări, la schimbările bilaterale în aceste domenii și perspectivele diversificării și amplificării lor în viitor.

Luni a început la București „Zilele culturii Republicii Federale Germanie”, manifestare de prestigiu, organizată sub patronajul Consiliului Cultural și Educației Socialiste din România și Ministerul Afacerilor Externe al Republicii Federale Germanie.

În deschiderea manifestării, ansamblul de balet al Operei de Stat din Hamburg a prezentat, luni seara, pe scena Operei Române, un spectacol de zală cu baletul „Vistul unei nopți de vară” de John Neumeier, după piesa cu același titlu de William Shakespeare.

Presedintele Consiliului Cultural și Educației Socialiste, tovarășul Suzana Gădea, a avut, luni, o întâlnire cu dl. Hildegard Hamm-Brücher, ministrul de stat la Ministerul Afacerilor Externe al Republicii Federale Germanie, aflată în țara noastră, în fruntea unei delegații germane, cu prilejul inaugurării „Zilelor culturii Republicii Federale Germanie”.

În cursul întrevederii au fost abordate probleme referitoare la dezvoltarea culturii și artei în cele două țări, la schimbările bilaterale în aceste domenii și perspectivele diversificării și amplificării lor în viitor.

Luni a început la București „Zilele culturii Republicii Federale Germanie”, manifestare de prestigiu, organizată sub patronajul Consiliului Cultural și Educației Socialiste din România și Ministerul Afacerilor Externe al Republicii Federale Germanie.

În deschiderea manifestării, ansamblul de balet al Operei de Stat din Hamburg a prezentat, luni seara, pe scena Operei Române, un spectacol de zală cu baletul „Vistul unei nopți de vară” de John Neumeier, după piesa cu același titlu de William Shakespeare.

Presedintele Consiliului Cultural și Educației Socialiste, tovarășul Suzana Gădea, a avut, luni, o întâlnire cu dl. Hildegard Hamm-Brücher, ministrul de stat la Ministerul Afacerilor Externe al Republicii Federale Germanie, aflată în țara noastră, în fruntea unei delegații germane, cu prilejul inaugurării „Zilelor culturii Republicii Federale Germanie”.

În cursul întrevederii au fost abordate probleme referitoare la dezvoltarea culturii și artei în cele două țări, la schimbările bilaterale în aceste domenii și perspectivele diversificării și amplificării lor în viitor.

DE PESTE HOTARE

• știri, note, comentarii • știri, note, comentarii •

Manifestări dedicate aniversării constituirii primului stat dac centralizat și independent

DAMASC 14 (Agerpres) — La centrul cultural din Damasc a avut loc, sub auspiciile Ministerului Culturii și Orientării Naționale din Siria, o festivitate dedicată aniversării a 2050 de ani de la constituirea primului stat dac centralizat și independent.

Despre semnificația evenimentului au vorbit A. Lajmi, adjunct al ministrului culturii și orientării naționale, și ambasadorul României la Damasc, Emilian Măncuș, care, totodată, au subliniat realizările obținute de poporul român în anii construcției socialiste. Cu acest prilej, a fost exprimată satisfacția pentru cursul ascendent al relațiilor româno-siriene pe multiple planuri.

În continuare, au avut loc vernisajul expoziției de fotografii „România azi” și o gală de filme documentare.

Au luat parte personalitățile vieții culturale siriene, șefii misiunilor diplomatice acreditate la Damasc, alți membri ai corpului diplomatic.

MAPUTO 14 (Agerpres) — La Ambasada română din Maputo a avut loc o conferință de presă consacrată împlinirii a 2050 de ani de la constituirea primului stat dac centralizat și independent.

Festivalul filmului balcanic

În localitatea Celje, din R.S. Slovenia, s-a desfășurat cel de-al VI-lea Festival al filmului balcanic, la care au luat parte reprezentanți din șase țări, cu filme documentare, de scurt metraj și de animație. Juriul internațional a înmănat marile premii „Semih Turgut” (filmul de scurt metraj „Inopolo „Dac” (Mama) realizat de Stole Popov”.

Premiile internaționale speciale ale juriului au fost atribuite filmului românesc „Deseu animat „Tre mame”, realizat de Ion Popescu-Gopo, filmului albanez „Lustră” și celui turc „Ce-aveți de vizitat pentru mine”.

Formarea unui nou guvern în Liberia

MONROVIA 14 (Agerpres) — Postul de radio Monrovia — citat de agențiile U.P.I., A.P., France Presse și Reuters — a anunțat că, după lovitură militară de stat, care a avut loc sâmbătă, în Liberia a fost format un nou guvern, compus din 19 persoane, dintre care majoritatea sunt civili.

Cabinetul este condus de sergentul major Samuel K. Doe, președintele Consiliului Popular de Salvare al Forțelor armate, care și-a asumat anterior, și prerogativele de șef al statului.

Principalele portofolii — arată agențiile internaționale de presă — au fost încredințate liderilor unor formațiuni politice de opoziție — interioare, cu limitarea în domeniul regimului, pentru întărirea lor în viața social-economică a țării.

Consiliul Central al Asociației a adresat o telegramă Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, prin care este exprimat profundul recunoscință pentru condițiile de viață și de muncă asigurate nevăzătorilor din țara noastră, angajamentul lor de a contribui pe măsură la dezvoltarea și bunăstarea patriei.

Teatru, la „Avogaria” din Veneția, aflat în turneu în țara noastră, a prezentat luni seara un spectacol pe scena sălii „Majestic” a Teatrului Giulești din Capitală.

Prestigiul colectiv coreografic a oferit publicului bucureștean un spectacol de înaltă înaltă calitate artistică, răsplătit cu veele aplauze.

În allocuțiunile rostite la vechiul teatru, președintele Consiliului Cultural și Educației Socialiste, tovarășii Hildegard Hamm-Brücher, ministrul de stat la Ministerul Afacerilor Externe al Republicii Federale Germanie, aflată în țara noastră, în fruntea unei delegații germane, cu prilejul inaugurării „Zilelor culturii Republicii Federale Germanie”.

În cursul întrevederii au fost abordate probleme referitoare la dezvoltarea culturii și artei în cele două țări, la schimbările bilaterale în aceste domenii și perspectivele diversificării și amplificării lor în viitor.

Luni a început la București „Zilele culturii Republicii Federale Germanie”, manifestare de prestigiu, organizată sub patronajul Consiliului Cultural și Educației Socialiste din România și Ministerul Afacerilor Externe al Republicii Federale Germanie.

În deschiderea manifestării, ansamblul de balet al Operei de Stat din Hamburg a prezentat, luni seara, pe scena Operei Române, un spectacol de zală cu baletul „Vistul unei nopți de vară” de John Neumeier, după piesa cu același titlu de William Shakespeare.

Presedintele Consiliului Cultural și Educației Socialiste, tovarășul Suzana Gădea, a avut, luni, o întâlnire cu dl. Hildegard Hamm-Brücher, ministrul de stat la Ministerul Afacerilor Externe al Republicii Federale Germanie, aflată în țara noastră, în fruntea unei delegații germane, cu prilejul inaugurării „Zilelor culturii Republicii Federale Germanie”.

În cursul întrevederii au fost abordate probleme referitoare la dezvoltarea culturii și artei în cele două țări, la schimbările bilaterale în aceste domenii și perspectivele diversificării și amplificării lor în viitor.

Luni a început la București „Zilele culturii Republicii Federale Germanie”, manifestare de prestigiu, organizată sub patronajul Consiliului Cultural și Educației Socialiste din România și Ministerul Afacerilor Externe al Republicii Federale Germanie.

În deschiderea manifestării, ansamblul de balet al Operei de Stat din Hamburg a prezentat, luni seara, pe scena Operei Române, un spectacol de zală cu baletul „Vistul unei nopți de vară” de John Neumeier, după piesa cu același titlu de William Shakespeare.

Presedintele Consiliului Cultural și Educației Socialiste, tovarășul Suzana Gădea, a avut, luni, o întâlnire cu dl. Hildegard Hamm-Brücher, ministrul de stat la Ministerul Afacerilor Externe al Republicii Federale Germanie, aflată în țara noastră, în fruntea unei delegații germane, cu prilejul inaugurării „Zilelor culturii Republicii Federale Germanie”.

În cursul întrevederii au fost abordate probleme referitoare la dezvoltarea culturii și artei în cele două țări, la schimbările bilaterale în aceste domenii și perspectivele diversificării și amplificării lor în viitor.

Luni a început la București „Zilele culturii Republicii Federale Germanie”, manifestare de prestigiu, organizată sub patronajul Consiliului Cultural și Educației Socialiste din România și Ministerul Afacerilor Externe al Republicii Federale Germanie.

În deschiderea manifestării, ansamblul de balet al Operei de Stat din Hamburg a prezentat, luni seara, pe scena Operei Române, un spectacol de zală cu baletul „Vistul unei nopți de vară” de John Neumeier, după piesa cu același titlu de William Shakespeare.

Presedintele Consiliului Cultural și Educației Socialiste, tovarășul Suzana Gădea, a avut, luni, o întâlnire cu dl. Hildegard Hamm-Brücher, ministrul de stat la Ministerul Afacerilor Externe al Republicii Federale Germanie, aflată în țara noastră, în fruntea unei delegații germane, cu prilejul inaugurării „Zilelor culturii Republicii Federale Germanie”.

În cursul întrevederii au fost abordate probleme referitoare la dezvoltarea culturii și artei în cele două țări, la schimbările bilaterale în aceste domenii și perspectivele diversificării și amplificării lor în viitor.

Necesitatea interzicerii organizațiilor cu caracter neofascist

DECLARAȚIA PREȘEDINTELUI P.C. DIN AUSTRIA

VIENA 14 (Agerpres) — Luni dimineața a avut loc un miting desfășurat într-un cartier muncitoresc al Vienei, președintele P.C. din Austria, Franz Muthy, a subliniat necesitatea interzicerii organizațiilor cu caracter neofascist din țară, evidențind că activitatea provocatoare a acestora contravine legilor statului.

Cu același prilej, Franz Muthy s-a referit la pericolul ce decurge din proiectele N.A.T.O. de producere a unor noi tipuri de armament racheto-nuclear și de amplasare a acestor arme într-o serie de țări vest-europene și a cerut guvernului și parlamentului Austriei să ia poziție împotriva nunerii să se aplice a acestor planuri primejdioase.

La Maputo și în alte orașe din Mozambic sînt prezentate, totodată, filmele românești „Trepte în istorie”, „Independența”, „Dorința de secolă a poporului român”. „Voci din războiul de independență”, precum și altele filme documentare.

MAPUTO 14 (Agerpres) — La Ambasada română din Maputo a avut loc o conferință de presă consacrată împlinirii a 2050 de ani de la constituirea primului stat dac centralizat și independent.

Festivalul filmului balcanic

În localitatea Celje, din R.S. Slovenia, s-a desfășurat cel de-al VI-lea Festival al filmului balcanic, la care au luat parte reprezentanți din șase țări, cu filme documentare, de scurt metraj și de animație. Juriul internațional a înmănat marile premii „Semih Turgut” (filmul de scurt metraj „Inopolo „Dac” (Mama) realizat de Stole Popov”.

Premiile internaționale speciale ale juriului au fost atribuite filmului românesc „Deseu animat „Tre mame”, realizat de Ion Popescu-Gopo, filmului albanez „Lustră” și celui turc „Ce-aveți de vizitat pentru mine”.

Formarea unui nou guvern în Liberia

MONROVIA 14 (Agerpres) — Postul de radio Monrovia — citat de agențiile U.P.I., A.P., France Presse și Reuters — a anunțat că, după lovitură militară de stat, care a avut loc sâmbătă, în Liberia a fost format un nou guvern, compus din 19 persoane, dintre care majoritatea sunt civili.

Cabinetul este condus de sergentul major Samuel K. Doe, președintele Consiliului Popular de Salvare al Forțelor armate, care și-a asumat anterior, și prerogativele de șef al statului.

Principalele portofolii — arată agențiile internaționale de presă — au fost încredințate liderilor unor formațiuni politice de opoziție — interioare, cu limitarea în domeniul regimului, pentru întărirea lor în viața social-economică a țării.

Consiliul Central al Asociației a adresat o telegramă Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, prin care este exprimat profundul recunoscință pentru condițiile de viață și de muncă asigurate nevăzătorilor din țara noastră, angajamentul lor de a contribui pe măsură la dezvoltarea și bunăstarea patriei.

Teatru, la „Avogaria” din Veneția, aflat în turneu în țara noastră, a prezentat luni seara un spectacol pe scena sălii „Majestic” a Teatrului Giulești din Capitală.

Prestigiul colectiv coreografic a oferit publicului bucureștean un spectacol de înaltă înaltă calitate artistică, răsplătit cu veele aplauze.

În allocuțiunile rostite la vechiul teatru, președintele Consiliului Cultural și Educației Socialiste, tovarășii Hildegard Hamm-Brücher, ministrul de stat la Ministerul Afacerilor Externe al Republicii Federale Germanie, aflată în țara noastră, în fruntea unei delegații germane, cu prilejul inaugurării „Zilelor culturii Republicii Federale Germanie”.

În cursul întrevederii au fost abordate probleme referitoare la dezvoltarea culturii și artei în cele două țări, la schimbările bilaterale în aceste domenii și perspectivele diversificării și amplificării lor în viitor.

Luni a început la București „Zilele culturii Republicii Federale Germanie”, manifestare de prestigiu, organizată sub patronajul Consiliului Cultural și Educației Socialiste din România și Ministerul Afacerilor Externe al Republicii Federale Germanie.

În deschiderea manifestării, ansamblul de balet al Operei de Stat din Hamburg a prezentat, luni seara, pe scena Operei Române, un spectacol de zală cu baletul „Vistul unei nopți de vară” de John Neumeier, după piesa cu același titlu de William Shakespeare.

Presedintele Consiliului Cultural și Educației Socialiste, tovarășul Suzana Gădea, a avut, luni, o întâlnire cu dl. Hildegard Hamm-Brücher, ministrul de stat la Ministerul Afacerilor Externe al Republicii Federale Germanie, aflată în țara noastră, în fruntea unei delegații germane, cu prilejul inaugurării „Zilelor culturii Republicii Federale Germanie”.

În cursul întrevederii au fost abordate probleme referitoare la dezvoltarea culturii și artei în cele două țări, la schimbările bilaterale în aceste domenii și perspectivele diversificării și amplificării lor în viitor.

Luni a început la București „Zilele culturii Republicii Federale Germanie”, manifestare de prestigiu, organizată sub patronajul Consiliului Cultural și Educației Socialiste din România și Ministerul Afacerilor Externe al Republicii Federale Germanie.

În deschiderea manifestării, ansamblul de balet al Operei de Stat din Hamburg a prezentat, luni seara, pe scena Operei Române, un spectacol de zală cu baletul „Vistul unei nopți de vară” de John Neumeier, după piesa cu același titlu de William Shakespeare.

Presedintele Consiliului Cultural și Educației Socialiste, tovarășul Suzana Gădea, a avut, luni, o întâlnire cu dl. Hildegard Hamm-Brücher, ministrul de stat la Ministerul Afacerilor Externe al Republicii Federale Germanie, aflată în țara noastră, în fruntea unei delegații germane, cu prilejul inaugurării „Zilelor culturii Republicii Federale Germanie”.

În cursul întrevederii au fost abordate probleme referitoare la dezvoltarea culturii și artei în cele două țări, la schimbările bilaterale în aceste domenii și perspectivele diversificării și amplificării lor în viitor.

Luni a început la București „Zilele culturii Republicii Federale Germanie”, manifestare de prestigiu, organizată sub patronajul Consiliului Cultural și Educației Socialiste din România și Ministerul Afacerilor Externe al Republicii Federale Germanie.

În deschiderea manifestării, ansamblul de balet al Operei de Stat din Hamburg a prezentat, luni seara, pe scena Operei Române, un spectacol de zală cu baletul „Vistul unei nopți de vară” de John Neumeier, după piesa cu același titlu de William Shakespeare.

Presedintele Consiliului Cultural și Educației Socialiste, tovarășul Suzana Gădea, a avut, luni, o întâlnire cu dl. Hildegard Hamm-Brücher, ministrul de stat la Ministerul Afacerilor Externe al Republicii Federale Germanie, aflată în țara noastră, în fruntea unei delegații germane, cu prilejul inaugurării „Zilelor culturii Republicii Federale Germanie”.

În cursul întrevederii au fost abordate probleme referitoare la dezvoltarea culturii și artei în cele două țări, la schimbările bilaterale în aceste domenii și perspectivele diversificării și amplificării lor în viitor.

Ținara generată de viitorul lumii

• PROBLEME • REALIZĂRI • ASPIRAȚII •

FEDERAȚIA TINERETULUI COMUNIST ITALIAN (F. G. C. I.)

Pentru realizarea unei largi unități a forțelor democratice

„Obiectivul nostru este acela de a dezvolta un vast front unitar al tineretului generat, abordând într-un mod nou, activ și direct, aspectele fundamentale ale condițiilor de muncă și de studiu ale tinerilor, stabilind un raport original între acesti tineri, muncitori și comunisti italieni, tesind în ceea ce privește scolaritatea, actuala fază de gravitate acută în care se află societatea italiană impune — se arată în raportul amintit — o largă unitate în cadrul tineretului și democrației. Pentru realizarea unei astfel de unități, menite să asigure instituțiile democratice ale țării, este necesar să se depună toate eforturile pentru a conferi omajului în Italia într-o gravă problemă națională, din 9 milioane de tineri italieni, aproape două milioane nu dispun de un loc de muncă stabil. Prin urmare, tinerii italieni, în lăstărele celor care caută de lucru, se află un număr de 350.000 care au absolvit institute de învățământ superior. Prognosticurile economice arată că în următorii ani șomajul în rândul tineretului italian va afecta, din ce în ce mai mulți tineri. De aceea, Federația Tineretului Comunist își propune să-și continue activitatea pentru a sprijini sau revendica acțiuni ale guvernului în scopul folosirii complete a miinii de lucru și al unei bune pregătiri în școală pentru angajarea tineretului în activitatea economică a țării. Actuala fază de gravitate acută în care se află societatea italiană impune — se arată în raportul amintit — o largă unitate în cadrul tineretului și democrației. Pentru realizarea unei astfel de unități, menite să asigure instituțiile democratice ale țării, este necesar să se depună toate eforturile pentru a conferi omajului în Italia într-o gravă problemă națională, din 9 milioane de tineri italieni, aproape două milioane nu dispun de un loc de muncă stabil. Prin urmare, tinerii italieni, în lăstărele celor care caută de lucru, se află un număr de 350.000 care au absolvit institute de învățământ superior. Prognosticurile economice arată că în următorii ani șomajul în rândul tineretului italian va afecta, din ce în ce mai mulți tineri. De aceea, Federația Tineretului Comunist își propune să-și continue activitatea pentru a sprijini sau revendica acțiuni ale guvernului în scopul folosirii complete a miinii de lucru și al unei bune pregătiri în școală pentru angajarea tineretului în activitatea economică a țării. Actuala fază de gravitate acută în care se află societatea italiană impune — se arată în raportul amintit — o largă unitate în cadrul tineretului și democrației. Pentru realizarea unei astfel de unități, menite să asigure instituțiile democratice ale țării, este necesar să se depună toate eforturile pentru a conferi omajului în Italia într-o gravă problemă națională, din 9 milioane de tineri italieni, aproape două milioane nu dispun de un loc de muncă stabil. Prin urmare, tinerii italieni, în lăstărele celor care caută de lucru, se află un număr de 350.000 care au absolvit institute de învățământ superior. Prognosticurile economice arată că în următorii ani șomajul în rândul tineretului italian va afecta, din ce în ce mai mulți tineri. De aceea, Federația Tineretului Comunist își propune să-și continue activitatea pentru a sprijini sau revendica acțiuni ale guvernului în scopul folosirii complete a miinii de lucru și al unei bune pregătiri în școală pentru angajarea tineretului în activitatea economică a țării. Actuala fază de gravitate acută în care se află societatea italiană impune — se arată în raportul amintit — o largă unitate în cadrul tineretului și democrației. Pentru realizarea unei astfel de unități, menite să asigure instituțiile democratice ale țării, este necesar să se depună toate eforturile pentru a conferi omajului în Italia într-o gravă problemă națională, din 9 milioane de tineri italieni, aproape două milioane nu dispun de un loc de muncă stabil. Prin urmare, tinerii italieni, în lăstărele celor care caută de lucru, se află un număr de 350.000 care au absolvit institute de învățământ superior. Prognosticurile economice arată că în următorii ani șomajul în rândul tineretului italian va afecta, din ce în ce mai mulți tineri. De aceea, Federația Tineretului Comunist își propune să-și continue activitatea pentru a sprijini sau revendica acțiuni ale guvernului în scopul folosirii complete a miinii de lucru și al unei bune pregătiri în școală pentru angajarea tineretului în activitatea economică a țării. Actuala fază de gravitate acută în care se află societatea italiană impune — se arată în raportul amintit — o largă unitate în cadrul tineretului și democrației. Pentru realizarea unei astfel de unități, menite să asigure instituțiile democratice ale țării, este necesar să se depună toate eforturile pentru a conferi omajului în Italia într-o gravă problemă națională, din 9 milioane de tineri italieni, aproape două milioane nu dispun de un loc de muncă stabil. Prin urmare, tinerii italieni, în lăstărele celor care caută de lucru, se află un număr de 350.000 care au absolvit institute de învățământ superior. Prognosticurile economice arată că în următorii ani șomajul în rândul tineretului italian va afecta, din ce în ce mai mulți tineri. De aceea, Federația Tineretului Comunist își propune să-și continue activitatea pentru a sprijini sau revendica acțiuni ale guvernului în scopul folosirii complete a miinii de lucru și al unei bune pregătiri în școală pentru angajarea tineretului în activitatea economică a țării. Actuala fază de gravitate acută în care se află societatea italiană impune — se arată în raportul amintit — o largă unitate în cadrul tineretului și democrației. Pentru realizarea unei astfel de unități, menite să asigure instituțiile democratice ale țării, este necesar să se depună toate eforturile pentru a conferi omajului în Italia într-o gravă problemă națională, din 9 milioane de tineri italieni, aproape două milioane nu dispun de un loc de muncă stabil. Prin urmare, tinerii italieni, în lăstărele celor care caută de lucru, se află un număr de 350.000 care au absolvit institute de învățământ superior. Prognosticurile economice arată că în următorii ani șomajul în rândul tineretului italian va afecta, din ce în ce mai mulți tineri. De aceea, Federația Tineretului Comunist își propune să-și continue activitatea pentru a sprijini sau revendica acțiuni ale guvernului în scopul folosirii complete a miinii de lucru și al unei bune pregătiri în școală pentru angajarea tineretului în activitatea economică a țării. Actuala fază de gravitate acută în care se află societatea italiană impune — se arată în raportul amintit — o largă unitate în cadrul tineretului și democrației. Pentru realizarea unei astfel de unități, menite să asigure instituțiile democratice ale țării, este necesar să se depună toate eforturile pentru a conferi omajului în Italia într-o gravă problemă națională, din 9 milioane de tineri italieni, aproape două milioane nu dispun de un loc de muncă stabil. Prin urmare, tinerii italieni, în lăstărele celor care caută de lucru, se află un număr de 350.000 care au absolvit institute de învățământ superior. Prognosticurile economice arată că în următorii ani șomajul în rândul tineretului italian va afecta, din ce în ce mai mulți tineri. De aceea, Federația Tineretului Comunist își propune să-și continue activitatea pentru a sprijini sau revendica acțiuni ale guvernului în scopul folosirii complete a miinii de lucru și al unei bune pregătiri în școală pentru angajarea tineretului în activitatea economică a țării. Actuala fază de gravitate acută în care se află societatea italiană impune — se arată în raportul amintit — o largă unitate în cadrul tineretului și democrației. Pentru realizarea unei astfel de unități, menite să asigure instituțiile democratice ale țării, este necesar să se depună toate eforturile pentru a conferi omajului în Italia într-o gravă problemă națională, din 9 milioane de tineri italieni, aproape două milioane nu dispun de un loc de muncă stabil. Prin urmare, tinerii italieni, în lăstărele celor care caută de lucru, se află un număr de 350.000 care au absolvit institute de învățământ superior. Prognosticurile economice arată că în următorii ani șomajul în rândul tineretului italian va afecta, din ce în ce mai mulți tineri. De aceea, Federația Tineretului Comunist își propune să-și continue activitatea pentru a sprijini sau revendica acțiuni ale guvernului în scopul folosirii complete a miinii de lucru și al unei bune pregătiri în școală pentru angajarea tineretului în activitatea economică a țării. Actuala fază de gravitate acută în care se află societatea italiană impune — se arată în raportul amintit — o largă unitate în cadrul tineretului și democrației. Pentru realizarea unei astfel de unități, menite să asigure instituțiile democratice ale țării, este necesar să se depună toate eforturile pentru a conferi omajului în Italia într-o gravă problemă națională, din 9 milioane de tineri italieni,